


ASzcientológia vallásban van
egy nagyon erôs etikai és er-
kölcsi összetevô, s ez mes-
szemenôen mûködôképes

irányvonalakat kínál az ember számára
önmaga és mások életének javításához. Ez
egyben tükrözi a Szcientológia tanításainak
lényegét is: kimenni a társadalomba és
megjavítani az állapotokat, hogy mindenki
számára jobbá tegyük ezt a bolygót.

A Szcientológia Írások újra és újra ki-
hangsúlyozzák, hogy mennyire fontos az
egyén számára felhasználni a Szcientoló-
gia bölcsességét, hogy jobbá tegye a
családja, a szomszédai, a barátai, és egé-
szében véve a társadalom állapotát.

Ennélfogva a Szcientológusok nem-
csak annyiban követik vallásuk írásait,
hogy saját maguk számára próbálnak
szellemi haladást elérni. Ahogy Szcien-
tológusként folytatják a felfelé vezetô 
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A Szcientológusok szellemileg folyamatosan fejlôdnek, több és több felelôsséget 
vállalnak fel saját magukért és embertársaikért.

Így az Egyház és a tagjai több társadalmi segítôprogramot indítottak el, 
hogy ezáltal elérjék a Szcientológia céljait, és jobbá tegyék a társadalmat.
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Az önkéntes lelkészek változatos közösségi
programokban vesznek részt, mint a
Vöröskereszttel való eggyüttmûködés, hogy
élelmet és ruházatot biztosítson azoknak,
akiknek szükségük van rá. Az önkéntes
lelkészek tanulási technológiát tanítanak
tanároknak és diákoknak (középen és
jobbra lenn). Olyan technikák használa-
tával, mint az „asszisztok”, az önkéntes
lelkészek szellemi és fizikai segítséget tudnak
nyújtani egy személynek, aki komolyan
sérült (balra lenn). Mások az idôseknek
segítenek, szórakoztatják ôket, látogatják
ôket, és jó hangulatot teremtenek.



útjukat, egyre több és több felelôsséget vál-
lalnak fel mind magukért, mind pedig em-
bertársaikért.

A Szcientológia kézikönyv a következô-
képpen magyarázza ezt:

Ha az elsô dinamikán kívül nem létez-
ne más dinamika, akkor Önnek nem 
lenne semmi más felelôssége, mint hogy
saját magán segítsen. Ám van még hét
másik dinamika, és – ahogy azt olvashatta
– amennyiben Ön ezeket semmivé csök-
kenti, elôbb vagy utóbb az elsô is semmi-
vé válik. Ezért az ember nem teheti meg,
hogy kényelmesen hátradôl, és csak nézi,
ahogy a családja, a munkahelyi környeze-
te, a közössége, sôt a társadalom vagy a
kultúra romlásnak indul. A lehetô leg-
rosszabb dolog, amit az ember tehet, az a
semmi. (Szcientológia kézikönyv, 1994, 764.
oldal)

A Szcientológusok ezt úgy ültetik át
közvetlenül a gyakorlatba, hogy más
személyekkel és szervezetekkel együtt
széleskörû jótékonysági programokban
vesznek részt, s ezenkívül önkéntes kö-
zösségi tevékenységet is folytatnak.

Természetesen a Szcientológia egyház-
közösségek szervezik tagjaik önkéntes te-
vékenységeit, és bátorítják, irányítják is
ezeket a tevékenységeket. Az egyház-
közösségek anyagilag is hozzájárulnak a
tagjaik részvételével zajló és a hatáskö-
rükbe tartozó jótékonysági tevékenysé-
gekhez, úgymint a drogokkal kapcsolatos
felvilágosításhoz, a bûnmegelôzési kam-
pányokhoz, a közösségjavító projektekhez,
valamint közszolgálati tevékenységekhez.

ÖNKÉNTES LELKÉSZ 
PROGRAM

Az egyik mód, amivel a Szcientológu-
sok segítik a közösségüket, a Szcientológia
önkéntes lelkész program, melyet min-
den helyi Szcientológia egyházközösség
támogat.

Az önkéntes Szcientológia lelkészek
törôdést és segítséget adnak a szomszé-
doknak, barátoknak és munkatársaiknak,
de akár vadidegeneknek is. Az önkéntes
lelkészek magukban, vagy más önkéntes
lelkészekkel csoportban, ellátják azokat,
akiknek szükségük van a segítô kezekre;
több kórházban és öregek otthonában
nyújtanak támaszt és szórakoztatják a bete-
geket és az idôseket. A Föld legkülönbö-
zôbb országaiban fejtik ki tevékenységü-
ket, úgymint Japánban, Németországban,
Franciaországban, az Egyesült Államok-
ban, Olaszországban és az atlantai olimpi-
ai faluban. Mindenféle katasztrófában 
segítették az embereket, legyen az termé-
szeti vagy ember által okozott.

Lelkészi pályájuk során az önkéntes
lelkészek a Szcientológia kézikönyvben talál-
ható alapvetô Szcientológia elveket és
technikákat használják. Az egyik ilyen
rendkívül fontos technika, amelyet miden
önkéntes lelkész használ, a Szcientológia
„asszisztok”, ezeket L. Ron Hubbard arra
fejlesztette ki, hogy enyhítsék a fizikai fáj-
dalom, sokkok és lelki sérülések szellemi
összetevôit. Az asszisztok azon az alapel-
ven mûködnek, hogy az ember hajlamos
szellemileg visszahúzódni a test egy sé-
rült területétôl. Azáltal, hogy helyreállít-
juk a kommunikációt ezzel a területtel, a
szellemi tényezô beléptethetô a gyógyí-
tásba, ezáltal nagymértékben elômozdít-
va a gyógyulás folyamatát.

Az önkéntes lelkészek azért is egybe-
gyûlnek, hogy különleges projektek
keretében javítsanak közösségük állapo-
tán. Ez magában foglalhatja azt, hogy
parkokat tisztítanak meg, újraélesztenek
elfásult lakónegyedeket, és középülete-
ket falfirkáktól tisztítanak meg. Elôfor-
dul, hogy parkokat vagy tengerparti
strandokat tisztogatnak meg az elszórt
fecskendôktôl, hogy megelôzzék az AIDS
fertôzést, amelynek a szabadidejüket töltô
emberek ki vannak téve az eldobált
fecskendôk miatt. Megeshet, hogy ételt
vagy ruhát osztanak a rászorulóknak,
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ahogy azt Franciaországban, Németor-
szágban és egész Európa-szerte teszik.

Az önkéntes lelkészek gyakorta fog-
nak össze különbözô egyházakkal,
hogy más, létezô jótékony programokat
támogassanak, amelyek között olyano-
kat találunk, mint a Vöröskereszt, a
Cisztás Fibrózis Alapítvány, az Üdv-
hadsereg és helyi közösségi csoportok.
Önkéntes véradásokon vesznek részt,
játékot gyûjtenek szegény gyermekek
számára, s ételt, ruhát adományoznak
hátrányos helyzetû családoknak.

SZCIENTOLÓGIA 
TÁRSADALOMJOBBÍTÓ 

PROGRAMOK

A Szcientológusok – és nemcsak ôk –
hamar felismerték, hogy az L. Ron 
Hubbard által felfedezett alapelvek és
technikák, melyek a Szcientológia Írások
alapját képezik, két, az emberek széles
körét érintô és jelentôs aggodalomra okot
adó területre is alkalmazhatóak: drogo-
sok rehabilitációjára és a felvilágosításra.
Az évek során a Szcientológusok által e két
területen vezetett különféle tevékenységek
váltak a Szcientológia egyházközösségek
és az egyes Szcientológusok által támoga-
tott társadalomjobbító programok legfôbb
elemeivé. Ezek célja minden esetben az,
hogy megvalósítsák a Szcientológia kül-
detését – amely a civilizáció jobbítása.

Egy másik társadalomjobbító program,
amely a Szcientológusok széleskörû támo-
gatását élvezi, egy L. Ron Hubbard által írt
nem vallásos erkölcsi kódexre épül, mely-
nek címe Az út a boldogsághoz.  A Szcientoló-
gusok olyan társadalomjobbító progra-
mokban használják ezt, amelyek a társa-
dalom minden szintjén segítettek már az
erkölcs színvonalát emelni.

A DROGOSOK REHABILITÁCIÓJA 
ÉS A FELVILÁGOSÍTÁS

Ezen társadalomjobbító programok 
közül a legszélesebb körben ismert a 
„Narconon” néven futó bentlakásos drog-
rehabilitációs- és felvilágosító program. 
(a „Narconon” jelentése: „narkózis nem”,
vagy „drogok nélkül”). A Narconon drog-
rehabilitációs program egy olyan méreg-
telenítô eljárást alkalmaz, amelyet L. Ron
Hubbard eredetileg a Szcientológia Egy-
házban való használatra fejlesztett ki azzal
a céllal, hogy felülkerekedjen a szervezet-
ben – gyakran korábbi drogfogyasztás kö-
vetkeztében – lerakódott kémiai anyagok
káros hatásain, mivel ezek akadályt jelen-
tettek az egyén szellemi fejlôdésére nézve
is.

A programon alkalmazott más Szcien-
tológia technikák és alapelvek a drogfüg-
gôség okait és hatásait célozzák, valamint
segítenek a résztvevôknek abban, hogy 
a társadalom tevékeny tagjaivá váljanak. 
A program ezen összetevôi magukban fog-
lalnak olyan dolgokat, mint segíteni a 
résztvevôknek megtanulni, hogyan kell
kommunikálni, hogyan kell megbirkózni
az életben rájuk nehezedô nyomással, és
hogyan kell az önbecsülés, valamint a tisz-
tesség magasabb standardjait visszaállítani.

Ez a program messzemenôen sikeres-
nek bizonyult. Független szakértôk által
készített tanulmányok bemutatták, hogy
a Narconon programon résztvevôk akár
76 százaléka is drogmentes maradt négy
év elteltével a program után. A Narconon
programot alkalmazó büntetés-végrehajtó
szervek személyzete arról számolt be,
hogy a programot végzett elítéltek közül
egy sem lett visszaesô.

Nem meglepô hát, hogy a Narconon
programok számos kormány támogatá-
sát élvezik, így például Svájcban, Dániá-
ban, Svédországban, Olaszországban és
Hollandiában hivatalos támogatásban
részesülnek. Bírák és állami szervek
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A Szcientológusok világszerte sok 
drogellenes mozgalomban vesznek
részt. A gyerekek Spanyolországban
különleges elismerést kapnak a
polgármestertôl a drogellenes
tevékenységeikért (balra fenn).
Németországban, Dániában,
Kanadában és sok más országban a
Szcientológusok különleges eseménye-
ket szerveznek, hogy hirdessék a
drogmentes élet elônyeit, továbbá
meghívják a közösségükben élô
embereket, hogy aláírják a „Mondj
nemet a drogoknak!” fogadalmat.



olyan országokban, mint Dánia, Német-
ország, Olaszország, Hollandia, Spanyol-
ország, Svédország és az Egyesült Álla-
mok, börtön helyett most már inkább a
Narcononhoz küldik a drogfüggôket.

Nem szokatlan dolog, hogy egy mesz-
szemenôen sikeres Narconon program
egyetlen személy erôfeszítésének köszön-
hetôen indul be. Például egy Szcientoló-
gus elhatározta, hogy tesz valamit egy
mexikói börtönben uralkodó állapotokkal
kapcsolatban, ahol majdnem mindegyik
elítélt heroinfogyasztó volt. Mikor a börtön
vezetôsége elôtt felvetette a lehetôségét an-
nak, hogy beindítsanak egy Narconon
programot, figyelmeztették, hogy ez nem-
csak hogy nehéz vállakozás lesz, de akár
az élete is veszélybe kerülhet. Ô azonban
nekivágott, és mára az illegális drogfo-
gyasztás gyakorlatilag megszûnt a bör-
tönben, az elítéltek pedig olyan hasznos
készségeket sajátítanak el, amelyekkel
arra készülnek, hogy újra beilleszkedje-
nek a társadalomba.

Az ilyen és ehhez hasonló történetek vi-
lágszerte megestek. Jelenleg 32 bentlakásos
Narconon program mûködik 15 országban,
többek között az Egyesült Államokban,
Kanadában, Ausztráliában, Hollandiában,
Spanyolországban, Olaszországban, Svájc-
ban, Franciaországban, Németországban,
Svédországban és Dániában. Összességé-
ben több mint harmincezer drogfüggô
végezte el a Narconon programot a kezde-
tek óta.

A Szcientológusok, a Narcononnal kar-
öltve, a drogokkal kapcsolatos széleskörû
felvilágosító programokat szerveznek.
Ezek közül az egyik, „Az igazság a dro-
gokról” elnevezésû, 11 országban került
bemutatásra iskolákban, vállalatoknál, 
javítóintézetekben és rehabilitációs köz-
pontokban. 1979-tôl ez a program egye-
bek közt Svédországban, Brazíliában,
Oroszországban, Hollandiában és Mexikó-
ban több mint egymillió személyt ért el,
elsôsorban gyerekeket.

A Szcientológia egyházközösségek vi-
lágszerte, a Narconon által végzett prog-
ramoktól függetlenül, maguk is felvilágo-
sító tevékenységet folytatnak a drogokkal

A diákok Európa-szerte és a világ minden táján
használják az L. Ron Hubbard által felfedezett és az
Alkalmazott Oktatástan által támogatott oktatásügyi
vívmányokat. Ezek egy, az Egyháztól különálló
jótékonysági programot alkotnak, melyet az Egyház
és annak tagjai támogatnak.
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kapcsolatosan. 1993-ban a Nemzetközi
Szcientológia Egyház beindított egy oktatá-
si projektet, melynek a „Drogmentes kapi-
tányok” elnevezést adták. Ennek célja az
volt, hogy a fiatalokat arra bátorítsák, hogy
felelôsséget vállaljanak saját drogmentes
generációjuk megteremtésében. Napjaink-
ban ez a program az egyik legsikeresebb
kampány ebbôl a fajtából – több mint
húszezer gyerek és felnôtt írt alá foga-
dalmat arról, hogy drogmentes marad.
Nemzetközi program lévén, különbözô ne-
veken ismerik a különbözô országokban.

„Egy drogmentes világ nagykövetei”
Franciaországban, „Drogmentes srácok”
Németországban, „A drogmentes élet vé-
delmezôi” Svájcban, „Drogmentes serif-
fek” Belgiumban és „Drogmentes fiatalok”
Dániában.

A Szcientológia egyházközösségek egy
olyan nemzetközi drogellenes programnak
is nyújtanak anyagi támogatást, amely
drogellenes témájú koncerteken szereplô
hírességeket, valamint drogellenes tevé-
kenységekben részt vevô elkötelezett kö-
zösségi vezetôket vonultat fel.

OKTATÁS
A hatvanas évek elején L. Ron Hub-

bard kiterjedt kutatást folytatott a tanulás
területén annak érdekében, hogy olyan
módszereket fejlesszen ki, melyek segítsé-
gével a Szcientológia tanításait jobban tud-
ja átadni a Szcientológusoknak. E kutatás
nyomán számos alapvetô, ám erôteljes és
széles körben alkalmazható alapelvet 
fedezett fel, amelyeket egy tanulási tech-
nológiává fejlesztett ki.

A Szcientológusok ezeket a techniká-
kat széleskörû oktatási programokban
hasznosították az oktatás legkülönbözôbb
területein. Ezek magukba foglalják a ta-
nárképzést, iskolákat, közösségi oktatási
programokat, az angolnyelv-oktatást és
magántanítókat.

Ezek a programok hol egy egész isko-
lányi tanárt magukba foglalnak, hol csak
egy-két személyt. Például egy angol Szci-
entológus elhatározta, hogy tesz valamit
Zimbabwe hányatott sorsú gyermekeiért,
miután tudomására jutott, mennyire nem
kielégítôek az oktatási körülmények és 
lehetôségek az országban. Három éven át
személyes küldetésének tartotta, hogy
annyi gyerekhez juttassa el a legelemibb
oktatást és a bátorítást arra, hogy folytas-
sák tanulmányaikat, amennyihez csak
tudja. Oda-vissza utazgatott Anglia és
Zimbabwe között, és 1997-re több mint
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1000 tanárt részesített kiképzésben a tanu-
lási technológiában. A helyi elöljárók becs-
lése szerint kizárólag az ô erôfeszítéseinek
köszönhetôen több mint 30 000 gyerekhez
jutott el a program.

Mára már több mint három millió fô
vett részt ezeken az oktatási programokon.
L. Ron Hubbard tanulási technológiáját
száz meg száz szervezet és is-
kola használja hat kontinens
30 országában Európa nagy
részén, az Egyesült Államok-
ban, Kínában, Pakisztánban,
Ausztráliában és Dél-Afriká-
ban. A tanulási technológiát
nemrégiben Oroszországban
és Ugandában is bemutatták.

A KÖZERKÖLCSÖK
JAVÍTÁSA

1981-ben L. Ron Hubbard
írt egy alapvetô, a józan észen
alapuló erkölcsi kódexet, mely
sarkalatos alapeveket tartal-
maz arra vonatkozóan, hogy
miként élhetünk etikus és bol-
dog életet. Ezek az alapelvek
Az út a boldogsághoz címû könyvben kerül-
tek kiadásra. Ez az erkölcsi kódex 21 kü-
lönbözô tantételt tartalmaz, többek között
olyanokat, mint „törôdj magaddal!”, „légy
mértékletes!”, „szeresd és segítsd a gyere-
keket!”, „mutass jó példát!” és „teljesítsd
kötelezettségeidet!” Mivel ez a kódex telje-
sen nem-vallásos jellegû, a Szcientológu-
soknak számos többfelekezeti közösségi
programban alkalmuk volt használni,
hogy az erkölcsi hanyatlást megfékezzék.

Ezernyi Szcientológus erôfeszítéseinek
köszönhetôen Az út a boldogsághozt több
mint 53 millió példányban osztották szét
világszerte 23 nyelven. Számos országban
Szcientológus önkéntesek Az Út a Boldog-
sághoz-szervezeteket és -csoportokat ala-
kítottak, és az erkölcsi kódexet a helyben
osztották szét. Gyakorta megesik, hogy

ezek a csoportok más, helyi jótékonysági
szervezetekkel, a médiával és kormány-
zati szervekkel karöltve dolgoznak, hogy
minél szélesebb körben tudjanak terjesz-
teni.

A BÛNÖZÔK 
REHABILITÁLÁSA

A Szcientológusok arra is
alkalmazzák az L. Ron Hub-
bard írásaiban lefektetett
alapelveket, hogy a börtönök
és javítóintézetek lakóit segít-
sék a társadalom produktív
tagjaivá válni. Ez a társada-
lomjobbító program, mely
„Criminon” néven fut, olyan
tanfolyamokból áll, melyeket
egy tanfolyamfelügyelô irá-
nyításával a tanulók saját
tempójuknak megfelelôen
végeznek. A tanfolyamok se-
gítik a tanulót abban, hogy
kommunikációs készséget ala-
kítson ki, megtanulja, hogyan
kell tanulni, és hogy melyek
az antiszociális vonások az

emberekben. Abban is segítséget kap,
hogy az ôszinteség és tisztesség egy ma-
gasabb szintû értékrendjét alakítsa ki. A
Criminon program szerves része egy le-
velezô tanfolyam, melynek alapja Az út a
boldogsághoz.

Mióta a Criminon program hivatalosan
megkezdôdött 1967-ben, több mint tízezer
rabhoz és javítóintézeti fiatalhoz ért el a
világ legkülönbözôbb országaiban lévô
börtönökben, Angliában, az Egyesült
Államokban, Mexikóban, Argentínában,
Lengyelországban, Svédországban, Afri-
kában és Magyarországon.

A program eredményeirôl szóló beszá-
molók elsöprôen pozitívak. A Criminon
programot elvégzett személyek kivétel
nélkül visszakapták az önbecsülésüket, 
az életben újra értelmet találtak, és újólag
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elkötelezték magukat arra, hogy egy jobb
életet éljenek. A büntetés-végrehajtási 
alkalmazottak és a feltételesen szabad-
lábra helyezett elítéltek felügyeletével
megbízott rendôrök egyaránt nagymérvû
változást tapasztaltak a felügyeletükre 
bízott elítélteknél; a visszaesôk száma
szintén csökkent.

KOORDINÁCIÓ 
ÉS ÚTMUTATÁS

1988-ban az Egyház létrehozott egy
különálló, nonprofit jótékonysági szerve-
zetet, melynek neve: Szövetség a Jobb Éle-
tért és Oktatásért („ABLE”). Ennek célja
az, hogy általános útmutatást adjon a kü-
lönbözô társadalomjobbító programoknak,
amelyeket a Szcientológia egyházkö-
zösségek és a Szcientológusok végeztek az
évek során. Ez lehetôvé tette az Egyház
számára, hogy jótékonysági és társada-
lomjobbító törekvéseit egy különálló szer-
vezetre bízza, amely kizárólag ezen célok
megvalósításán dolgozik. Az ABLE azóta
is folyamatosan támogatja és hirdeti a
közjót szolgáló programokat, amelyekkel
az Egyház hagyományosan foglalkozik, és
lehetôvé tette, hogy ezek jelentôs mérték-
ben terjeszkedhessenek is.

Az ABLE négy szervezet révén támo-
gatja a helyi társadalomjobbító prog-
ramokat. E nemzetközi szervezetek: a 
Narconon International, amely a drogok-
kal való visszaélés felszámolása és a felvi-
lágosítás területén dolgozik; a Criminon
International, mely a bûnözôk rehabilitá-
lását tûzte ki célul; az Applied Scholastics
International, mely az oktatás területén
fejt ki tevékenységet; és a The Way To
Happiness Foundation International,
amely a társadalom erkölcsi normáinak
javítására törekszik.

Bár e társadalomjobbító szervezetek
egymástól különálló, független entitások,
a helyi egyházközösségekkel szoros
együttmûködésben dolgoznak, és ahol

csak lehetséges, összehangolják velük te-
vékenységeiket.

A Szcientológia egyházközösségek
széleskörû közhasznú tevékenységet
folytatnak, mely igen különbözô lehet, a
közösség igényeitôl, valamint a tagság te-
hetségétôl és találékonyságától függôen.
Az egyik általános tevékenység a közösség
szépítésére irányuló projektek végzése,
melyek keretén belül elhanyagolt terüle-
teket kellemes környezetté varázsolnak.
További tevékenységek: adományok
gyûjtése a rendôrség támogatását is élve-
zô ifjúsági program részére, véradás a
Vöröskereszt támogatására, ajándékok és
ruhák gyûjtése karácsonyra, lakóterületek
polgárôrségének támogatása, szórakoztató
programok szervezése gyermekotthonok
és idôsek otthonában lakók számára, va-
lamint részvétel a helyi önkormányzat
által szervezett társadalomjobbító tevé-
kenységekben.

ÖSSZEFOGLALÁS

A Szcientológia egyházközösségek és a
Szcientológusok fáradhatatlanul dolgoznak,
hogy az emberiség szellemi és erkölcsi jól-
létén javítsanak. Sokuk dolgozik a fent leírt
társadalomjobbító programok valamelyi-
kében. Ám a Szcientológia legnagyobb
hatása a társadalomra talán sokkal inkább
egyfajta személyes szinten következik be
azzal az emberek között létrejövô személy-
tôl személyig bekövetkezô kölcsönhatással,
amely minden alkalommal megtörténik,
amikor egy Szcientológus a közösség egy
másik tagján segít. Igazából ezek a látszólag
csak csekély jótéteménnyel járó események
azok, amelyek mások lelkére hatnak. Noha
legtöbbjükrôl nem is hallunk, az a személy,
akinek része volt ilyesmiben, soha nem
felejti el ezt.
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